

Erratum in the paper “Positive definite spherical functions on a non-compact rank one symmetric space” by M. Flensted-Jensen and T. H. Koornwinder

This page was last modified on 8 March 2013 by Tom Koornwinder, T.H.Koornwinder@uva.nl

This is an erratum in the paper

M. Flensted-Jensen and T. H. Koornwinder, *Positive definite spherical functions on a non-compact rank one symmetric space*, in: *Analyse harmonique sur les groupes de Lie, II*, P. Eymard, J. Faraut, G. Schiffman and R. Takahashi (eds.), Lecture Notes in Math. 739, Springer-Verlag, 1979, pp. 249–282,

On the right-hand side of (3.9) in the numerator replace $(\alpha + 1)_k$ by $(\alpha + 1)_l$ (thanks to Roberto Camporesi for pointing out this erratum to us).